



## **Сотрудник следственного управления провел мероприятие по профилактике коррупции в одной из школ г. Смоленска**



01 декабря 2016 года старший следователь Брянского следственного отдела на транспорте Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России Андрей Дворянчиков совместно с инспектором ОДН ЛО МВД России на ст. Смоленск осуществил выезд в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №33» в г. Смоленске.

Учащимся 9-11 классов была прочитана лекция на тему: «Коррупция и ответственность за нарушение антикоррупционного законодательства». Были рассмотрены такие вопросы как отрицательное отношение к коррупции и стандарты антикоррупционного поведения.

16 Декабря 2016



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1088570>